MyHuMUMNanbHoe Ka3éHHoe 06leobpa3oBaTeibHOE yupexXaeHne
«Tanunukana cpeaHas obuieobpasosaTesibHas WKona Ne 55»

VYEBHbIN KABUHET
MATEMATUKW
No29

\
\

3ABEAYIOLLUIA KABUHETOM -
NNOTHUKOBA NNAPUCA ANEKCAHAPOBHA,
YYUTENIb MATEMATHKK
, _Zﬁ_gf 1 KBA/IMOUKALIMOHHAA KATETOPUA

> /\ S , ..... y=sin 90

x=25y + 45
“a. b _ ¢ +b =1
A ~sin B~ sin v=%¢ 099" ysd 2ty )
%*c x= 25 + 45 Y= Lo ¥

. ‘—» ) x= 70




O6bwmm BnAa KabmnHeta

(x+
Y x-
25 + 45 ()<




ObopynoBaHme

\
\

3500
42
310
* 84
105000

x=25y + 45

a _ b _¢ b ot
~A-sinB-sinC fy.o 0 §n 90> i
2 x7¢ x= 25 + 45
C
: | x= 70



\
\

’ =
'
0 80 1
y=1/%
1
2500
X42
210
* 84
105 0 00p
x=25y + 45
(&
~.aA= b B~ (= a‘\'b . 90"‘;\ =
sin B~ sin b=2% gin yml (“"#)(x
il x= 25 + 45 ) -




105 0 00

b ¢
~ A sinB~sInC n;a/
C

X0

2 X ¢

C




y

£

N W. P. BLICOLIKWH
' . B. ILLEHKO

1N
\
\

| MATEMATUKA

'BEPOATHOCTD
/ n CTATMCTMKA

SA3OBbIM YPOBEHb

105000

v

S a b _ ¢ % : S e
' ~ »:\\;\\n A Sin B Sin C l e = a{ S\ﬂ 900’ Q =1 (’l'}‘-y){
| —-— c " c x= 25 + 45 Y= .
X S - E y«’
= x=70

— Ll\_,f‘.\



N
¢ a
2, Y
Ale 5 »IC
0
e A

2500
X42
2100
" 84
105 0 00

s &
1
i3

-

a

INeomerTpus

b C

—~A~sinB-sinC

Anrebpa
lNeomerTpun
Anredpa

lNeomerpus

Mlatepuansi gns
noarovosku Kk Eld

= | y=sin 90
’ y J
/y* /\\ | x=25y + 45
9! a}b a\n 90:* '341\ \L\\\ "‘ "/:7/ - 1 (x L Y 4 /
ke T ¢ ST S S “ry) < .
C o S =ere T x| gy ‘
Ly / = ¢ TS Al

x= 70




-

A.B. ®apkos

TECTbI

K y4ebHMKY J1.C. AtaHacsHa n i
«JeomeTpysi. 7= 9 knaccbl”

y4eHu knacca
LKONbI
B
Kknacc
Knac c
MIAMEN
K| 5= b ¢
~A-sinB sinC a0 &
% i ol s\n 900’1

CDFOcd’

LWKONB S

) -

y=sin 90
x=25y + 45

= (x4
{‘= 25 + 45 WNry) < =

y=1
x= 70

feOMev ¢
~8 CCay v
L

y A -
Ditg C“M‘v.; iy




HarnagHbie nocobus

L/

Tabauupbi:

y=1/x

1
2500
X42
210
T 84
105 0 00

S a b c

|\ 3

! ~A-sinB_sinC p 22
C

- Tabnuua KBagpaToB HaTypaabHbIX uncen ot 10 go 99
- Mhowaamn mMHOroyronbHMKOB

-PopMy/ibl COKPALLEHHOrO YMHOXEHUA

-- OCHOBHbI€ CBOMCTBA CTENEHMU

- TpuroHomeTpuueckmne PyHKLUM

- DekcTBnA ¢ 06bIKHOBEHHbIMU APO6AMM

y=sin 90
x=25y + 45

y=1 (2+
{x: 25 + 45 Wiry)< = SR

x= 70

2x2=4
3x3=9
4x4=16
5iX:5:=:25
6x6=236
7x7 =49




